Задача 1

Расчет электрической цепи методом узловых потенциалов


На основании обобщенной схемы электрической цепи, изображенной на рис. 1, начертить схему заданного варианта, которая содержит только элементы, обозначенные цифрой 1 в табл. 1. Для полученной электрической цепи постоянного тока с заданными в табл. 2 параметрами требуется:


1) рассчитать токи во всех ветвях цепи методом узловых потен​циалов;


2) произвести проверку правильности решения по законам Кирхгофа;


3) составить баланс мощностей.
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Рис. 1. Обобщенная схема электрической цепи
Задача 2

Расчет электрической цепи методом эквивалентного генератора

В схеме заданного варианта задачи 1 заменить источники тока источниками э.д.с. и методом эквивалентного генератора рассчитать ток ветви, указанной в табл. 1. Придавая сопротивлению нагрузки эквивалентного генератора различные значения, построить графики тока и мощности нагрузки (в MathCAD)
Элементы электрической цепи
(1-есть элемент, 0- отсутствует)
	№

схемы


	E1
	R1
	J1
	R'1
	E2
	R2
	J2
	R'2
	E3
	R3
	J3
	R'3
	E4
	R4
	J4
	R'4

	7
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1


	№

схемы


	E5
	R5
	J5
	R'5
	E6
	R6
	J6
	R'6
	E7
	R7
	J7
	R'7
	E8
	R8
	J8
	R'8
	№

ветви

	7
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	5


Параметры электрической цепи
	№

вари-

анта
	E1,

В
	R1,

Ом
	J1,

А
	R'1,

Ом
	E2,

В
	R2,

Ом
	J2,

А
	R'2,

Ом
	E3,

В
	R3,

Ом
	J3,

А
	R'3,

Ом
	E4,

В
	R4,

Ом
	J4,

А
	R'4,

Ом

	20
	8
	8
	-
	-
	-
	-
	1
	2
	-
	-
	3
	4
	-
	-
	5
	5


	№

вари-

анта
	E5,

В
	R5,

Ом
	J5,

А
	R'5,

Ом
	E6,

В
	R6,

Ом
	J6,

А
	R'6,

Ом
	E7,

В
	R7,

Ом
	J7,

А
	R'7,

Ом
	E8,

В
	R8,

Ом
	J8,

А
	R'8,

Ом

	20
	8
	8
	-
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	6
	5
	-
	-
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